
Notulen 6de leerlingenraad 24 juni 2024

Aanvang: 13.00 uur
Sluiting: 13.45 uur
Locatie: IB-kantoor
Voorzitter: Michelle
Notulist: Gijs & Quintin
Uitgenodigd: Lieze, Gijs, Thom, Quintin, Britt, Michelle, Valerie, Lars

Groep Naam Maatjesklas

5a Lotte Lieze 5B

5b Hanneke & Mieke Gijs 5A

6a Loes Thom 1/2C

6b Dian & Anne Quintin 1/2A

7a Natasja & Arlette Lars 3A

7b Inger Britt 1/2B

8a Charlotte & Amber Michelle 4A

8b Bas & Dian Valerie 4A

1. Stand van zaken sponsoractie Make a Wish 13.00 uur
tekenfunt 
Wanneer gaan we de actie starten? -> Britt en Michelle informeren vooraf even bij 
Patty en Maud.
Dit schuiven we door naar begin volgend schooljaar.

2. Bespreken actiepunten notulen 27 mei 13.05 uur
- Brief voor ouders jubileum Klokkebei. Is dit gelukt? (Britt heeft hierover contact 
gehad met Dian)
Met Dian over gehad (Britt). Eerst bekijken wat voor activiteit. Het is nog steeds niet 
helder. Er zijn geen vervolgafspraken gemaakt. 
- Voorlezen voor de groepen 1 t/m 4: Hanneke heeft dit besproken tijdens de 
teamvergadering. Hier is besproken dat de groepen 3 en 4 al vaak voorlezen bij de 
kleuters. Nog meer voorlezen gaat dan te druk worden. 
We vinden het wel een heel leuk idee en hebben daarom afgesproken dat er 
voortaan tijdens de kinderboekenweek geregeld zal gaan worden dat de 
Maatjesklassen mogen gaan voorlezen bij elkaar (dus ook andersom).
- Britt en Quintin gaan naar Claudi om te bespreken wat we gaan doen voor 
de bieb en wat voor boeken de kinderen willen en dat we ook boeken die heel 



veel kinderen leuk vinden dat die in de bieb blijven en niet terug moeten 
brengen -> Britt en Quintin vertellen tijdens de vergadering wat zij besproken hebben
met Claudi.
Britt is bij Claudi geweest. Zij vertelde dat de boeken bij uitlenen steeds gescand 
worden, zodat ze weten welke boeken er in en uit gaan. Boeken die oud zijn en 
weinig worden gelezen gaan eruit. Worden verkocht tijdens de boekenmarkt, met de 
opbrengst gaan ze nieuwe boeken mee kopen. Top 3 is een leuk idee, gaan ze 
volgend schooljaar uitvoeren -> gaat Claudi oppakken.

3. Bezoek Maatjesklas bespreken 13.15 uur
Zorg ervoor dat je voor deze vergadering bij je Maatjesklas op bezoek bent geweest 
en het volgende gevraagd/ uitgelegd hebt:

- Bespreken of zij nog leuke ideeën hebben voor een uitstapje/ activiteit tijdens de 
jubileumweek volgend schooljaar.
Springkussenpark (bounce valley), trampolinepark crazy kangaroos
Op school 1 dag vrije tijd dat je zelf mag bepalen wat je mag doen
Lasergamen
Bobbejaanland
Toverland
Jachtseizoen door heel Ulvenhout
Nemo Museum
Bioscoop
Uitvindfabriek
Olala Chocola (te klein?)
Circusschool
Workshops
Bolderen (klimmen zonder touw)
Beekse Bergen
BMX baan
Efteling
Striptekencursus
Verstoppertje door de hele school
Voetbaltoernooi
Mac Donalds

Heel bijzonder: er is geen exacte datum terug te vinden wanneer de Klokkebei is 
opgericht in 1975. Anton is m.b.v oude documenten uitgekomen op de datum 12 oktober 
(ongeveer).

- Vraag of zij nog vragen hebben voor de leerlingenraad of bijvoorbeeld een 
probleem waarbij de leerlingenraad mee kan denken over een oplossing.
Oplossing voor bal op het dak -> hoger dak? Voetbalkooi?
Anton: OR is bezig om wat dingen aan te schaffen waaronder een pingpongtafel. 
Zijn ook aan het nadenken over spellen voor binnen (in de grote hal). In de 
zomervakantie wordt het plein onder handen genomen, nieuwe boomschors, 
meer groen, grote palen worden vervangen, alles wat stuk is wordt gemaakt, 
gras wordt geborsteld en er moet iets gebeuren met de zandbak.



Valerie vraagt of het mogelijk is om camera’s aan te schaffen tegen vandalisme. 
Anton is hiermee bezig, maar dit is een enorme investering. Misschien komt er 
een camera bij groep 4 en een camera richting voetbalplein. Nog niet duidelijk of 
dat gaat lukken.
Groep 5 wil ook chromebooks met touchscreen en groep 7 ook -> Anton: dat 
gaat niet gebeuren. Er liggen nog 90 oude chromebooks die nog werken.
Wellicht goed te bekijken welke groepen een Chromebook met touchscreen 
nodig hebben.

4. Ideeënbus 13.25 uur
Bespreken indien er briefjes in de ideeënbus zitten.
Deze is leeg.

5. Bovenschoolse leerlingenraad 13.30 uur
Wie gaat ons volgend schooljaar vertegenwoordigen?

6. Agendapunten voor de startvergadering volgend schooljaar 13.35 uur
Ideeën voor de leerlingenraad volgend schooljaar: o.a. 

- poster en promotiefilmpje
- schoolplein aanvullen met extra smashbalpaal en netten achter de goals
- hoe staat het met de verkeersveiligheid/ rode loper)

Anton heeft aan Joost gevraagd om de lijnen nog een keer rood te maken
Het bordje met toelichtende tekst is eraf gehaald -> we gaan dit op de voordeur 
plaatsen, dan kan het niet meer weggehaald worden.

Klacht over het binnenklimaat. Anton: Er is iemand langs geweest om te bekijken of er 
airco’s o.i.d. kunnen komen. Volgende week wordt besproken of wij dat gaan krijgen. Zo ja, 
dan krijgen wij een installatie die de temperatuur aangenamer maakt. 

Anton vertelt dat de noodlokalen volgend schooljaar Cultuurvilla wordt. Daar gaan Jolanda 
en Marco cultuur en muziekles geven.

De leerlingen in de leerlingenraad vinden dat Marco niet fijn les geeft. Kan heel fel reageren. 
Soms i.p.v. muziekles geschiedenisles over dingen die niet met muziek te maken te hebben. 
Hanneke zal dit terugkoppelen naar Amber.

7. Rondvraag 13.40 uur
Stemmen bovenschoolse leerlingenraad. Britt en Thom hebben zich 
verkiesbaar gesteld. 
Ze houden beiden een korte pitch, waarna de leerlingenraad gaat stemmen. Uit de 
stemronde komt Britt naar voren. Zij zal ons volgend schooljaar gaan 
vertegenwoordigen bij de bovenschoolse leerlingenraad en mag daarom volgend jaar 
ook in de Klokkebei leerlingenraad blijven.

Voor de overige groepen gaat er na de zomervakantie weer een verkiezing komen, 
waarbij de huidige leden in hun groep mogen vertellen wat deelnemen aan de 
leerlingenraad inhoudt en zichzelf ook opnieuw verkiesbaar mogen stellen.



Bedankt allemaal voor jullie inzet dit schooljaar en Valerie en Michelle heel veel 
succes en plezier op de middelbare school!

Alvast een fijne vakantie allemaal!

Groetjes, Hanneke


